

Associazione Un Mondo tutto Nostro APS

Sede legale: Via degli Oleandri, 33 - 00072 Ariccia (RM)

Sede operativa: Via Don Morosini, 2 – 00045 Genzano di Roma (RM)

E-mail: <u>odvunmondotuttonostro@gmail.com</u>

C.F. 90083410580

MODULO DI ISCRIZIONE

II/la sottoscritto/a	
Nato/a	il/
residente a	()
Via	
Tel cellulare	
e-mail	
Codice fiscale	
avendo preso visione dello statuto e dei Regolamen dichiarando di aderire agli stessi,	ti dell'Associazione Un Mondo tutto Nostro APS, e
CHIE	DE
Di aderire come socio/a ordinario/a presso questa Ass di €30,00 entro 7 giorni dalla conferma di avvenuta isci	
Luogo e data	-
	Firma

ALLEGATO 1 (da compilare solo in caso di iscrizione minori)

Genitori e/o esercenti la tutela lega	le:	
Nome		
Cognome		
Telefono	Cell	
E-mail		
Nome		
Cognome		
Telefono	Cell	
E-mail		
Nome		
Cognome		
Telefono	Cell	
E-mail		
Data//		
Firma		
Firma		

(firma di entrambi i genitori e/o di chi ne fa le veci)



ALLEGATO 2

Autorizzazione dei dati personali:
II/La sottoscritto/a come socio iscritto, o in qualità di
genitore/tutore del minorein relazione alla vigente
normativa in materia di tutela dei dati personali:
- autorizza espressamente l'Associazione Un Mondo Tutto Nostro APS al trattamento e/o all'utilizzo dei dati personali forniti nel corso dell'iscrizione all'Associazione, sia per le finalità connesse all'espletamento di tutte le attività amministrative e contabili conseguenti e necessarie all'iscrizione all'Associazione stessa, sia per l'adempimento delle attività connesse;
- autorizza espressamente l'Associazione Un Mondo Tutto Nostro APS al trattamento e/o utilizzo dei dati personali forniti per finalità connesse ad attività commerciali, a ricerche di mercato e a studi statistici;
- autorizza alla trasmissione dei dati personali forniti o raccolti nel corso del rapporto contrattuale a società specializzate nel trattamento e/o utilizzo dei dati personali stessi, per finalità scientifiche, didattiche e/o divulgative;
- autorizza espressamente l'Associazione Un Mondo Tutto Nostro APS all'uso delle immagini e del ritratto del sottoscritto/a
Prendendo atto del fatto che nel corso di tutte le varie attività dell'Associazione Un Mondo Tutto Nostro potranno essere realizzati dei filmati o riprese delle immagini fotografiche ove potrà essere presente la propria immagine singolarmente, o insieme ad altri frequentatori delle varie attività dell'Associazione;
- autorizza fin d'ora e gratuitamente all'uso delle immagini personali nel rispetto della finalità divulgativa delle attività e della pubblicizzazione dell'Associazione Un Mondo Tutto Nostro APS.
In relazione ai dati conferiti Lei potrà esercitare i diritti di cui all'art. 7 del D.Lgs. 196/2003: conferma dell'esistenza dei dati, origine, finalità, aggiornamento, cancellazione, diritto di opposizione.
Data,/
Letto, approvato e sottoscritto

